Handelsregister Registre du commerce Registro di commercio No 017 Freitag, 25.01.2002 120. Jahrgang

■ JWK Beteiligungs AG (JWK Beteiligungs SA) (JWK Beteiligungs Inc), Sitz: Zug, Erwerb, Verkauf und Verwaltung von Beteiligungen an Unternehmen aller Art, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 65 vom 03.04.2001, S. 2464). Statutenänderung: 16.01.2002. Firma Neu: Merval AG. Übersetzungen der Firma Neu: (Merval SA), (Merval Inc.) Gelöscht: [(JWK Beteiligungs SA), (JWK Beteiligungs Inc)].

Tagebuch Nr. 646 vom 21.01.2002 (00312572 / CH-170.3.022.521-2)